



Уважаемая Наталья Валериевна!

Мы очень рады, что в 2021 году коллектив Института развития образования Липецкой области творчески сотрудничал с командой школы №12 города Ельца.

Благодарим Вас за совместную работу, направленную на совершенствование региональной системы образования.

Нам удалось воплотить в жизнь целый ряд творческих идей. Мы особо благодарны за участие в Онлайн-уроках финансовой грамотности Банка России и проекте «ДОЛ-игра», направленном на формирование финансовой грамотности детей. Ваши школьники – в числе самых активных среди обучающихся Центра поддержки одаренных детей «Стратегия» (интенсивные образовательные программы, Заочная школа Центра «Стратегия» – 1 школьник, группы олимпиадной подготовки очной формы обучения – 5 школьников), они принимали участие в Открытых олимпиадах и командных соревнованиях для школьников Липецкой области (командное первенство среди учащихся, знатоков русского языка «Грамматикон», олимпиада «Грамотей», Липецкая командная олимпиада школьников по программированию, Командный турнир по математике «Математические бои», региональный конкурс «Призвание – учитель!», олимпиада «СуперБит», Турнир Архимеда по программированию, олимпиада «Уникум» – 31 участник).

Благодарим Вас за сотрудничество и уверены, что в новом 2022 году оно продолжится.

С уважением, коллектив ГАУДПО Липецкой области «Институт развития образования».



Ректор ГАУДПО ЛО
«Институт развития
образования»



И.А. Шуйкова

